

MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠLAPANICE

pracoviště Opuštěná 9/2, 656 70 Brno

odbor výstavby

stavební úřad

Číslo jednací: Čj. SLP-OV/18791-21/KAB
Spisová značka: Sp. SLP-OV/4029-2021/KAB

Oprávněná úřední osoba: Kalová Bohdana, Ing.
E-mail: kalovab@slapanice.cz
Telefon: 533304558
DS: 2xfbbgj

V Brně dne: 15. března 2021

Poskytnutí informace

na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Dne 3.3.2021 podala

[redacted] (dále jen „žadatelka“), **Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., v platném znění**, konkrétně na to, „zda bylo či je vedeno u Městského úřadu Šlapanice nějaké územní řízení či obdobný postup podle zákona č. 183/2006 Sb., v platném znění (zda byla podána žádost o územní souhlas či žádost o ohlášení stavby), která se týká stavebních aktivit na pozemku parc.č. 1031 v k.ú. Šlapanice u Brna. Pokud takové řízení či postup probíhá, žádám o zaslání kopie listiny, jíž bylo řízení či jiný postup zahájen“, (dále jen „žádost“).

Dále žadatelka uvádí, že „pokud stavební úřad Městského úřadu Šlapanice nemá o stavební aktivitě na pozemku parc.č. 1031 v k.ú. Šlapanice u Brna dosud informace, nechť je tato žádost současně považována za podnět k prověření situace cestou stavebního dozoru“.

V úvodu žádosti žadatelka uvádí:

„Obracím se na vás jako vlastník pozemku parc.č. 1033, jehož součástí je budova č.p. 1309, to vše v obci a katastrálním území Šlapanice u Brna.

Můj výše uvedený pozemek sousedí s pozemkem parc.č. 1032 (zahrada), který je funkčně spjat s navazujícím pozemkem parc.č. 1031, jehož součástí je stavba rodinného domu č.p. 1336, to vše ve společném jmění **[redacted]**

(tyto údaje čerpám z katastru nemovitostí).

Přibližně v říjnu 2020 byly na pozemku parc.č. 1031 zahájeny stavební práce spočívající zejména v ubourání části rodinného domu na tomto pozemku a v zemních (výkopových) pracích v blízkosti domu. V únoru 2021 mi stavebníci předložili část dokumentace (výkres), který měl zřejmě sloužit jako podklad pro společný územní souhlas a souhlas s ohlášenými stavebními úpravami a žádali mě o můj souhlas s tímto stavebním záměrem. Vzhledem k tomu, že předložený výkres neposkytoval z mého pohledu dostatečné informace pro posouzení, zda jako vlastník sousedního pozemku souhlas udělím, a vzhledem k tomu, že mi další informace v potřebném rozsahu poskytnuty nebyly, souhlas jsem do dnešního dne neudělila“.

S ohledem na to, že na dotčeném pozemku již byly zahájeny stavební práce, podala žadatelka výše uvedenou žádost.

Jako povinný subjekt ve smyslu § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, a v souvislosti s výše uvedenou žádostí, Odbor výstavby Městského úřadu Šlapanice (dále jen „povinný subjekt“), poskytuje tyto informace k žádosti:

K podané žádosti povinný subjekt uvádí:

K dnešnímu dni nebyla u Odboru výstavby, stavebního úřadu, Městského úřadu Šlapanice pro pozemek parc.č. 1031 v k.ú. Šlapanice u Brna, ani pro stavbu rodinného domu č.p. 1336, jež je jeho součástí, podána žádost o vydání územního rozhodnutí, žádost o vydání stavebního povolení ani žádost o vydání společného povolení.

K dnešnímu dni nebylo Odboru výstavby, stavebního úřadu, Městského úřadu Šlapanice pro pozemek parc.č. 1031 v k.ú. Šlapanice u Brna, ani pro stavbu rodinného domu č.p. 1336, jež je jeho součástí, podáno oznámení záměru, ohlášení stavby, ani společné oznámení záměru.

Z tohoto důvodu povinný subjekt nemůže žadatelce poslat listinu, kterou bylo řízení zahájeno.

K podanému podnětu k prověření situace cestou stavebního dozoru povinný subjekt uvádí:

Ke stavební aktivitě na pozemku parc.č. 1031 v k.ú. Šlapanice u Brna obdržel Odbor výstavby Městského úřadu Šlapanice podnět již v průběhu měsíce února roku 2021, proto provedl obhlídku místa stavby z veřejně přístupných míst, a následně rozhodl o provedení kontrolní prohlídky na místě stavby za účasti vlastníků stavby.

Ing. arch. Karin Kovářová
vedoucí odboru výstavby

Digitálně podepsal Ing. arch. Karin Kovářová
Datum: 15.03.2021 16:51:53 +01:00

Doručí se: doporučeně do vlastních rukou

Žadatelce:

datovou schránkou

